Zgoda Rodzica/Opiekuna na udział dziecka/dzieci w zajęciach organizowanych przez Magurski Park Narodowy w czasie ferii zimowych 2020.

Ja niżej podpisana/y . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . wyrażam zgodę na udział mojego dziecka/dzieci . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . w zajęciach organizowanych w ramach cyklu spotkań pt. ZIMOŚWIATY w Ośrodku Edukacyjno-Muzealnym im. Jana Szafrańskiego w Krempnej, w dniu . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Oświadczam, iż zostałem zapoznany z ogólną informacją o zajęciach oraz tym, że dzieci biorące udział w spotkaniach pozostawione są pod opieką Pracownika MPN w Krempnej, na własną odpowiedzialność rodziców/opiekunów prawnych, oraz że za zachowanie dziecka i wszelkie poczynione przez nie zniszczenia materialne odpowiedzialny jest rodzic/opiekun dziecka biorącego udział w zajęciach prowadzonych w OEM. 
Równocześnie oświadczam, iż ponoszę odpowiedzialność za bezpieczeństwo mojego dziecka przed i po zajęciach.
Wyrażam zgodę na umieszczenie zdjęć i materiałów filmowych zawierających wizerunek mojego dziecka zarejestrowanych podczas pobytu w Ośrodku Edukacyjno-Muzealnym 
im. Jana Szafrańskiego w Krempnej. Ponadto wyrażam zgodę na umieszczenie i publikowanie ich na profilach społecznościowych i na stronie Magurskiego Parku Narodowego.
Nr tel. Rodzica/Opiekuna . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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